Õåìîñîðáöèÿ ÑÎ2 ðàñòâîðîì ùåëî÷è





��1. ÑÎ2 + ÎÍ–		ÍÑÎ3–


��2. ÍÑÎ3– + ÎÍ	– 	ÑÎ32– + Í2Î





Ê1=[H+][HCO3–]/[CO2] = 4.16*10–7


K2=[H+][CO32–]/[ HCO3–] = 4.2*10–11


Kw=[H+][OH–] = 0.68*10-14





CR – êîíöåíòðàöèÿ ùåëî÷è íà âûõîäå: CR=KwpH


h – âûñîòà ñëèâíîãî ïîðîãà, ñì


( –ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ðàçäåëà ìåæäó ãàçîì è æèäêîñòüþ â ïåííîì àïïàðàòå


((L)=[Ã1+Ã2/(Ã3+L)]


Íàìè áûëà ïðîâåäåíà îïòèìèçàöèÿ ïàðàìåòðîâ óðàâíåíèÿ Ã1, Ã2 è Ã3, à òàêæå âðåìåíè ñîïðèêîñíîâåíèÿ ñ ãàçîì êàæäîãî èç ýëåìåíòîâ ïîâåðõíîñòè (. Êðèòåðèé êà÷åñòâà ðàâåí 8.52.
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Â ðåçóëüòàòå ãëóáîêîãî ïîèñêà íàìè áûëè îïðåäåëåíû îêîí÷àòåëüíûå ïàðàìåòðû:
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Ïîñëå ýòîãî íàìè áûëè ðàññ÷èòàíû âåëè÷èíû ìåæôàçíîé ïîâåðõíîñòè ( äëÿ êàæäîãî èç çíà÷åíèé âåëè÷èí ïîòîêîâ: 		((50)=1,204 ì2	((70)=1,223 ì2	((90)=1,237 ì2








